





社区报 | 管城全景


■ 出门看天

12月27日 周五 
 白天:晴
 夜间:晴
 -5~5℃
 无持续风向微风

12月28日 周六 
 白天:晴
 夜间:晴
 -3~7℃
 无持续风向微风

12月29日 周日 
 白天:晴
 夜间:晴
 -3~8℃
 无持续风向微风

12月30日 周一 
 白天:晴
 夜间:晴
 -1~10℃
 无持续风向微风

12月31日 周二 
 白天:晴
 夜间:多云
 0~12℃
 无持续风向微风

■ 管城动态

管城回族区文化旅游新闻出版局开展“平安夜”文化、娱乐场所大检查



12月24日17点至24点,管城回族区文化旅游新闻出版局组织开展了平安夜安全大检查工作。管城回族区文化旅游新闻出版局由科级干部带队,共分成9个小组,分赴全区密集的文化、娱乐场所,重点对24家歌舞娱乐场所进行检查,大力开展安全排查和消防宣传活动,提高群众消防安全意识。本次安全检查重点对未成年人进入标志、点歌系统、疏散通道、安全出口、灭火器材、疏散指示标志、应急照明、应急预案和值班制度等方面的工作进行了排查。 **通讯员 康昊增**

■ 爱心汇

陇海马路办事处陇三社区 父女相继患上尿毒症 为省钱强忍疼痛不透析

丈夫、女儿相继患上尿毒症,为了省钱,父女俩都强忍着疼痛不去透析;作为家中唯一的顶梁柱,白丽君省吃俭用,想尽办法为亲人治疗,“我活一天,就要伺候他俩一天。”近日,管城区陇海马路街道办事处陇三社区,白丽君悉心照料着卧病在床的丈夫和女儿。女儿马娟的脸肿得厉害,眼睛几乎失明,自从3个月前确诊得了尿毒症后,她就没有再下过床。而一墙之隔的另一间卧室,躺着病情更重的丈夫。父女俩相继患上尿毒症后,病魔让这个原本就不富裕的家更加雪上加霜。

丽君告诉记者,女儿37岁了,离婚6年来一直在娘家住,原本她希望女儿可以再组建家庭,没想到这成了一个难以实现的梦,看着原本皮肤白净的女儿,如今被尿毒症折磨得脸色憔悴,她心如刀割。

为省钱,病情严重的丈夫一周只透析一次,有时候胸闷得透不过气来了,才去医院。女儿马娟知道,父亲忍着胸闷不去透析,就是为了能早一天让自己去治疗,可自己怎么忍心父亲受苦,她懂事地说:“没事儿,爸,我不去透析,你赶紧去吧。”“她现在饭都吃得很少,只喝点稀饭,稍微吃多一点就吐。”女儿的病情白丽君最清楚,也让她心痛。

今年4月份,患有糖尿病的丈夫突然感到胸闷、头晕,去医院一检查,竟是尿毒症,多年积攒的一点儿退休金全部用上,能借的亲戚也借了个遍,筹了五六万元钱,她赶紧送丈夫去医院治疗。“光透析费用一次就要600多元,医生规定一周要做三次,平时还要吃药,偶尔严重时还得住院。”白丽君说,但当时女儿马娟很坚强,她和母亲一起支撑着这个家。

白丽君说,自从女儿病倒后,她经常做噩梦,梦见丈夫和女儿都弃自己而去,这让她很害怕,可她知道,自己绝不能放弃,一天不停歇地伺候父女俩,洗衣、做饭、喂药……

今年9月20日,又一次灾难降临:女儿马娟也得了尿毒症。白丽君拿到女儿诊断书的一刻,哭晕了过去,“家里已经有一个重病的人了,这可咋办啊?”从那时候开始,白丽君经常一天都吃不上一顿饭,心急如焚。

得知白丽君一家人的遭遇后,陇海马路街道办事处陇三社区主任马爱红都忍不住落泪,“60岁的人了,还得伺候俩病人,太不容易了。”马爱红说,社区已经帮助他们申请了低保,可对这一个透析都要六七百元的家庭来说,基本是杯水车薪。

“她也没啥愿望,就是想尽早带闺女做透析。”马爱红说,希望有更多好心人伸出援手,帮帮这个可怜的家庭。

南曹乡 三项举措抓实基础信息质量

连日来,为确保辖区内人口基础信息核查工作的顺利进行,南曹乡按照管城区计生委全员人口个案信息质量核查工作方案的要求,精心安排组织,采取三项举措不断提高基础信息核查质量,切实做好计划生育信息核查工作。

建立奖惩制度,提高责任感。南曹乡高度重视基础信息核查工作,加大督促检查力度,强化全员人口信息数据库建设督促、考核力度。建立激励机制,依据数据库建设工作进度及信息质量的优劣对各村进行奖励和批评,提高责任感。加强部门协调,协调公安、卫生、教育、民政等部门进行信息互通,发挥部门优势,互用部门信息,

由计生办工作人员对各部门提供的信息进行分析、梳理和反馈。提升统计质量。对村级宣管员进行培训,并做到宣传群众,引导群众,使信息采集工作得到了群众的支持,做到村不漏户,户不漏人,填写不漏项,确保信息采集按时完成发现问题及时解决,努力提升信息质量。

通讯员 吴立群

通讯员 屈海军 李娜 韩慧

管城区地税局 个人所得税管理成效初显

自《郑州市地方税务局关于对个人投资者股息、红利所得加强个人所得税管理的公告》出台以来,管城区地税局积极行动,严格落实,股息红利个人所得税核定征收工作初显成效。截至目前,共缴纳个人所得税370万元。管城区地税局认真做好税法宣传,确保

政策宣传“无缝隙、无遗漏、无盲点”,营造良好社会环境,采用税企邮箱向纳税人发送宣传邮件、与纳税人面对面辅导等方式积极拓宽宣传渠道。通过开展企业所得税、个人所得税“两税”核查,查询核定征收企业所得税纳税人申报缴税情况,对缴纳的企业所得税、个

人所得税数据进行比对核查,及时发现申报中存在的问题及时解决,督促纳税人依法代扣代缴申报纳税。同时积极引导查账征收企业所得税纳税人正确核算利润分配,依法代扣代缴利息、股息、红利所得个人所得税。

好醋宜人,柿子醋向吃家儿招手

100%原汁,“小山村之恋”柿子醋,抢购电话:67655021

每到柿子成熟的季节,荥阳崔庙、环翠峪、贾峪、刘河等地的山坡上,红红的柿子会挂满整个树梢,很是热闹。每到逢年过节,荥阳柿子醋便成为馈赠亲朋好友的佳品。由本报组织的团购荥阳“小山村之恋”原汁柿子醋活动自12月25日开展以来,深受市民的喜爱,抢购电话此起彼伏,更有不少读者直接来到报社提货,由于过于畅销,一度出现供不应求的现象。为让更多“吃货”在佳节期间吃上真正的原汁柿子醋,本报团购活动将火热进行。

荥阳盛产柿子,荥阳人也擅长酿造柿子醋。荥阳酿造柿子醋至今已有1000多年的历史,其中尤以柿子主产地崔庙镇最为突出。当地人有自己酿醋的习惯。每年柿子成熟的时候,摘下柿子放进干净的醋坛里,封上

口后放在一间避光的小屋里,就进入了自动发酵的过程了,这个过程一般都需要8个月左右的时间,经过了萧瑟的秋天、冷酷的严冬、萌动的暖春,在进入火热的夏季之初,醋香就会透出缸体来挑逗人的味蕾。

崔庙镇传统柿子醋酿造能手“刘少鹏”经过两年反复的研究与探索,形成了一套更为先进的制作工艺。在农家传统酿造的基础上,结合现代过滤、灭菌、无尘灌装等工序,从而生产出更原生态更健康的柿子醋。

在崔庙镇“小山村之恋”柿子醋生产基地,6座醋窖贮存着60吨柿子原汁,飘荡着浓郁的果香。刘少鹏称,这些原汁经过现代过滤和无尘灌装就是100%的原汁柿子醋,其酸味醇厚,兼具果香与酒香之醇美。为适应市场需求,荥阳市在崔庙镇建立了柿子醋深加工企业——郑州宏真食品有限公司,主要产品有高级柿子醋、柿醋饮等系列产品,年加工鲜柿120万公斤,年产柿子醋500万公斤,产品畅销国内各省市,并远销日本及东南亚地区。

柿子醋之所以受欢迎,与其强大的功效密不可分。据悉,柿子醋能降低人体血糖、降低高血压,且男女老少皆宜。柿子醋还

有美容养颜的功效,醋疗可增加皮肤血液循环,使皮肤细嫩、美白、红润有光泽。柿子醋中含有大量醋酸及乳酸、琥珀酸、葡萄糖酸、苹果酸、氨基酸,经常饮用,可有效地维持人体内PH值的平衡,从而在一定程度上起到防癌抗癌的作用。

为迎接双节,本报特组织团购一批“小山村之恋”原汁柿子醋回馈读者,100%原汁“小山村之恋”柿子醋,原价每箱68元,优惠价每箱60元。预订电话:67655021 团购电话:15515677638,购买地址:郑州晚报二楼东大厅县区中心(陇海西路与文化宫路交叉口)。